
テーマ選定のためのレポート提出



１．レポートの目的と内容
来年のフィールド調査のテーマ選定のために、１月中にテーマを決定します。そのために必要な準備をしますが、皆さんの関心事を確認しておきたいと考えています。そのため、皆さんの関心事や興味、ゼミでやりたいことをレポートにして提出してもらいます。皆さんのレポートを参考に班を編成し、テーマ選定に使用する資料や動画、データを用意します。
　具体的には、
・レポートのテーマを「フィールド調査実習のテーマについて」
・「関心のある具体的なテーマ」、　
・「関心を持った理由」、「イメージする調査対象地、対象組織、対象品目等」

について自由に書いて下さい。
作成に際しては、グーグルドライブに様々な資料、過去の作品、過去の卒論等がアップされていますので、自由に活用して下さい。

２．レポート
・2025年4月の第1回のゼミまでにワードで作成し、メールで送付して下さい。送付先は、ohe181@yahoo.co.jp
・レポートの字数は、2000字程度。図表、写真を除いた字数。
・図表や写真は自由に貼り付けて下さい。
・グーグルドライブにアップして、ゼミ生全員でお互いのレポートを読んで、テーマ選定と班編成を行います。そのような想定でレポートを作成して下さい。

